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У К Р А Ї Н А

ЯКУШИНЕЦЬКА СІЛЬСЬКА РАДА

Комунальний заклад “Микулинецький ліцей 

якушинецької сільської ради Вінницької області”

вул. Соборна19, с. Микулинці, Вінницького району, Вінницької області, 22353, тел. 3-57-18

e-mail:  zosh_mk@ukr.net Код ЄДРПОУ 26228574




Н А К А З   
від 01.09.2022                                          с.Микулинці                                                           №62-аг
Про  організацію і ведення 

цивільного захисту в КЗ “Микулинецький ліцей”  
у 2022-2023 н.р.

На виконання Законів України «Про Цивільну оборону України», «Про правові засади цивільного захисту», Положення про Цивільну оборону України, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.1994 р. №299, та з метою організації і ведення цивільного захисту в закладі 

НАКАЗУЮ:

1. Начальником цивільного захисту школи є директор Яніцький Ю.А.

2. З метою організації цивільного захисту, захисту персоналу і учнів у разі виникнення надзвичайних ситуацій, підготовки персоналу за програмами ЦЗ призначити:

· спеціально призначеною особою з питань надзвичайних ситуацій – заступника директора з навчально-виховної роботи Н.С.Бондар:

· заступником спеціально призначеної особи – педагога-організатора Кулик А.С.;
· заступником начальника з матеріально-технічного забезпечення – заступника директора з господарської частини Соболевського С.І.

3. Призначеним посадовим особам з ЦЗ розробити та затвердити функціональні обов’язки (додатки №1, №2), необхідні документи та забезпечити:

· запобігання виникнення надзвичайних ситуацій і запровадження в навчальному закладі заходів щодо зменшення збитків та втрат у разі їх виникнення;

· оповіщення персоналу навчального закладу про загрозу і виникнення надзвичайних ситуацій та постійне інформування його про наявну обстановку;

· захист персоналу від наслідків ракетних ударів, аварій, катастроф, великих пожеж, стихійного лиха та застосування засобів захисту від ураження.
4. Створити комісію з питань надзвичайних ситуацій. Головою комісії призначити заступника директора з НВР Н.С.Бондар. Окремим наказом затвердити Положення про комісію з надзвичайних ситуацій, розробити та затвердити план роботи комісії на навчальний рік.

5. Створити невоєнізовані формування цивільного захисту згідно з організаційно-штатною структурою у складі (додаток 3):

· ланка зв’язку і оповіщення – 3 особи. Командир ланки Стадник Т.І.;

· санітарний пост – 4 особи. Начальник посту Власенко О.П.;

· група охорони громадського порядку – 7 осіб. Командир групи  Шумський В.В.;

· ланка пожежогасіння – 4 особи. Командир ланки Соболевський С.І.;

· рятувальна ланка – 4 особи. Командир ланки Кулик А.С.
6. Для підготовки з питань цивільного захисту працівників навчального закладу створити навчальні групи, розробити та затвердити всю необхідну документацію.

7. Заняття зі всіма категоріями працівників проводити згідно з наказами і вказівками Міністерства освіти і науки України, а також щорічними Розпорядженнями Голови Вінницької обласної державної адміністрації.

8. Контроль за виконанням цього наказу покласти на спеціально призначену особу з питань надзвичайних ситуацій в КЗ “Микулинецький ліцей” Н.С.Бондар.  
Директор  




Юрій ЯНІЦЬКИЙ
З наказом ознайомлені:  

 Н.С. Бондар                         

01.09.2022                                         А.С.Кулик



 


Соболевський С.І.                 





Заболотна Г.Я.






Дубенчук М.О.





 Совенко О.М.
                
Стадник Т.І.                           

Мазур П.С.  

            Рибак М.В.                                               
            Голуб Д.С.                     

                                               Осадчук В.Л.                          
                                               Шумський В.В
              
                                               Власенко О.П.
                                                           Слободянюк О.І   
                                                           Чапрак С.М.                          
                                                           Шумська Н.І.
              
                                                           Яніцька В.М.

                                                           Рибак С.П.

                                                           Бондарчук Н.І.


                                                           Слободянюк Л.В.

                                   Ребендюк В.О.         

                                                            Ковба М.І.

Кацер О.П.
Додаток №1

до наказу №62-аг від 01.09.2022
Функціональні обов’язки

начальника цивільного захисту КЗ “Микулинецький ліцей”
Начальником цивільного захисту школи є його керівник. Він несе особисту відповідальність за готовність об’єкта до постійного функціонування в умовах надзвичайної ситуації (надзвичайного стану), за забезпеченість засобами колективного та індивідуального захисту, приладами радіаційної і хімічної розвідки та контролю, військово-технічним майном учасників навчально-виховного процесу, а також за їх підготовку до захисту та дій у надзвичайних ситуаціях (НС).

На начальника цивільного захисту школи покладається:

· організація управління цивільним захистом, здійснення в установленому порядку оповіщення про загрозу та виникнення НС, інформування учасників навчально-виховного процесу про характер розвитку НС і вжиті заходи, взаємодію з потенційно небезпечними об’єктами та місцевими органами державної адміністрації;

· накопичення, зберігання, підтримання в готовності до видачі засобів індивідуального захисту, приладів і спеціального воєнно-технічного майна цивільного захисту;

· організація і проведення в установленому порядку евакуаційних заходів, своєчасна підготовка бази для розміщення в заміській зоні людей, матеріально-технічних засобів і майна, що підлягають евакуації згідно з планом цивільного захисту об’єкта;

· проведення заходів по захисту продовольства, води, джерел водопостачання, що є на об’єкті, від радіоактивного, хімічного та бактеріологічного  (біологічного) зараження;

· підготовка керівного складу і невоєнізованих формувань цивільного захисту, а також працівників, які не входять до складу формувань, до захисту та дій в НС;

· прийняття обґрунтованого рішення на розробку плану цивільного захисту  в закладі та введення його в дію встановленим порядком.

Додаток №2 

до наказу №62-аг  від 01.09.2022
Функціональні обов’язки 

спеціально призначеної особи з питань надзвичайних ситуацій

КЗ “Микулинецький ліцей”
Спеціально призначена особа з питань цивільного захисту школи (СПО з питань НС) є заступником начальника цивільного захисту. У разі необхідності СПО з питань НС може віддавати розпорядження з питань ЦЗ від імені начальника ЦЗ підпорядкованим йому посадовим особам, з обов’язковим і негайним інформуванням начальника ЦЗ про віддані розпорядження.

СПО з питань НС відповідає за організацію своєчасного планування підготовки ЦЗ, здійснює виконання планових і поточних завдань ЦЗ, своєчасне доведення до виконавців рішень начальника ЦЗ та контроль за їх виконанням.

На СПО з питань НС школи покладається:

· організація розробки та щорічне корегування плану ЦЗ КЗ “Микулинецький ліцей”, перспективне і поточне планування заходів ЦЗ та контроль за їх виконанням;

· підготовка пропозицій начальнику ЦЗ щодо комплектування формувань особовим складом та забезпечення їх відповідними технічними засобами та майном;

· планування та організація підготовки невоєнізованих формувань цивільного захисту, учасників навчально-виховного процесу, які не входять до складу формувань;

· організація і забезпечення сталого управління ЦЗ об’єкта, безперервною роботою системи зв’язку, оповіщення, інформування особового складу та взаємодія з управліннями та відділами місцевої державної адміністрації і потенційно небезпечними об’єктами;

· планування та контроль за виконанням заходів, які спрямовані на підвищення стійкості функціонування об’єкта в умовах НС (надзвичайного стану);

· вивчення, узагальнення та розповсюдження позитивного досвіду підготовки особового складу невоєнізованих формувань ЦЗ об’єкта до захисту та дій у НС мирного та воєнного часу;

· організація спостереження, розвідки, узагальнення даних обстановки та підготовка пропозицій начальнику ЦЗ об’єкта для прийняття рішення щодо проведення евакуації, рятувальних та інших невідкладних робіт;

· організація пропаганди знань, популяризація вмінь та навичок з питань ЦЗ шляхом створення класу, куточка, фотовітрин, виставок, проведення оглядів навчально-матеріальної бази та змагань за нормативами і питаннями дій в умовах НС.

Додаток № 3

до наказу №62-аг від 01.09.2022
Розрахунок

сил учителів та технічного персоналу у разі виникнення надзвичайних ситуацій
	Невоєнізовані формування ЦЗ
	Кількість осіб
	Прізвище, ім’я 

по-батькові
	Мобільні 

телефони

	Ланка зв’язку і оповіщення
	3
	Бондарчук Н.І.
Слободянюк Л.В.
Стадник Т.І.
	0961620252
0989751239
0964430211

	Санітарний 

пост
	4
	Власенко О.П.
Яніцька В.В.

Слободянюк О.І.

Мазур П.С.
	0970867645

0686219456

0674769732

0675824683

	Група охорони громадського порядку
	7
	Шумський В.В.

Яніцький Ю.А.

Соболевський С.І.

Кацер О.П
Осадчук В.Л.

Рибак М.В.
Голуб Д.С.
	0671632390

0979356089

0671656877
--
0976561259
0985176869
0972738018

	Ланка 

пожежогасіння
	4
	Соболевський С.І.

Шумський В.В.

Стоколос В.І.
Рибак М.В.
	0671656877
0671632390

0976153262
0985176869

	Рятувальна 

ланка
	4
	Кулик А.С.
Бондар Н.С.

Шумська Н.І.

Совенко О.М.
	0961588981
0963679672

0671632390
0671918538


